



Для обогащения духовной культуры детей в детском саду 46 в группе «Рябинка» прошел праздник Деревянной ложки. Дошколята познакомились с историей ложки. Узнали, что ложки изготавливали специальные мастера – ложкари, ложечники, и так же узнали тайну выражения «бить баклуши». На Руси ложка использовалась не только для еды, но и как музыкальный инструмент. Вот и ребята попробовали себя в роли ложкарей. В завершение дети изготовили ложки в технике аппликация. Результат превзошел все ожидания, дети были очень счастливы, праздник удался. Воспитатель Тарханова Нина Александровна.











